

બ્રાન્ડઓનર/આયાતકાર દ્વારા પ્લાસ્ટીક કચરા વ્યવસ્થાપન કાર્ય યોજના (એક્શન પ્લાન)		
૧	બ્રાન્ડ/આયાતકારનું નામ	
૨	બ્રાન્ડ ઓનર કે આયાતકારની રજીસ્ટર્ડ ઓફીસનું નામ સરનામું:- ટેલીફોન/મો. નંબર:-	
૩	બ્રાન્ડ ઓનર કે આયાતકારની ગુજરાત રાજ્યમાં આવેલ ઓફીસનું નામ અને સરનામું	
૪	બ્રાન્ડ ઓનર કે આયાતકારનો GST નંબર	
૫	બ્રાન્ડ ઓનર કે આયાતકારનો ઇ-મેઇલ	
બ્રાન્ડ ઓનરની વિગત		
૬	જે બ્રાન્ડ હેઠળ ગુજરાત રાજ્યમાં ઉત્પાદનો વેચવામાં હોય તે બ્રાન્ડનું નામ અને દરેક ઉત્પાદનનું વેચાણ MT/Month	
૭	ગુજરાત રાજ્યમાં વેચવામાં આવતાં ઉત્પાદનોમાં રહેલ પ્લાસ્ટીકનો જથ્થો (પ્લાસ્ટીકની કેરી બેગ, પેકેજીંગ બેગ, પ્લાસ્ટીક શીટ, પ્લાસ્ટીક કવર, મલ્ટીલેયર્ડ પેકેજીંગ બેગ અથવા પાઉચ પેકેજીંગ સ્વરૂપે તેમજ અન્ય સ્વરૂપે) અને પ્લાસ્ટીકનો પ્રકાર (MT/Month)	
૮	બ્રાન્ડના નામ સાથે વેચવામાં આવતાં ઉત્પાદનો જ્યાં બનાવવામાં આવતાં હોય તે ઉદ્યોગનું નામ અને સરનામાં ઉત્પાદન સહિતની વિગતો	એનેક્ષર - ૧
૯	ગુજરાત રાજ્યનાં જે વિસ્તારમાં બ્રાન્ડ નેમ હેઠળ ઉત્પાદનો વેચવામાં આવતાં હોય તેનાં નામ અને જે તે વિસ્તારમાં સરેરાશ માસિક વેચાણ (MT/Month)	એનેક્ષર - ૨
આયાતકારની વિગત		
૧૦	ગુજરાત રાજ્યમાં વેચવામાં આવતાં આયાતી ઉત્પાદનોની વિગત ઉત્પાદનનું વેચાણ MT/Month	
૧૧	ગુજરાત રાજ્યમાં વેચવામાં આવતાં આયાતી ઉત્પાદનોમાં રહેલ પ્લાસ્ટીકનો જથ્થો (પ્લાસ્ટીકની કેરી બેગ, પેકેજીંગ બેગ, પ્લાસ્ટીક સીટ, પ્લાસ્ટીક કવર, મલ્ટીલેયર્ડ પેકેજીંગ બેગ અથવા પાઉચ પેકેજીંગ સ્વરૂપે તેમજ અન્ય સ્વરૂપે) અને પ્લાસ્ટીકનો પ્રકાર (MT/Month)	
૧૨	ગુજરાત રાજ્યનાં જે વિસ્તારમાં આયાતી ઉત્પાદનો વેચવામાં આવતા હોય તેના નામ અને જે તે વિસ્તારમાં અંદાજિત માસિક વેચાણ MT/Month	એનેક્ષર - ૩

પ્લાસ્ટીક કચરા વ્યવસ્થાપન		
૧૩	ઉત્પાદનનાં વપરાશનાં અંતે ઉદભવતાં પ્લાસ્ટીક કચરાનાં જથ્થાનો અંદાજ MT/Month	
૧૪	હાલમાં પ્લાસ્ટીક કચરા વ્યવસ્થાપન માટે અપનાવેલ પદ્ધતિ	એનેક્ષર - ૪
૧૫	<p>પ્લાસ્ટીક કચરાનાં પ્રસ્તાવિત વ્યવસ્થાપનમાં</p> <ul style="list-style-type: none"> • પ્લાસ્ટીક કચરાનાં ઉદભવ સ્થાને જ અલગથી એકત્રીત કરવાની વ્યવસ્થાની વિગત • પ્લાસ્ટીક કચરાને તેનાં પ્રકાર પ્રમાણે અલગ અલગ કરવાની વ્યવસ્થાની વિગત • રીસાઇકલ કરી શકાય તેમ ન હોય તેવા પ્લાસ્ટીક કચરાના નિકાલ માટેનું આયોજન • પ્લાસ્ટીક કચરાનાં વ્યવસ્થાપનમાં નગરપાલિકા/મહાનગરપાલિકા/ જાહેર સંસ્થાઓ સાથે જોડાયેલ હોય તો તેની માહિતી જે તે સંસ્થાનાં મંજૂરી પત્રની વિગત તેમનાં રોલ સહિત (સ્થાનિક સત્તા મંડળ સાથે જોડાણ કરેલ હોય તો તેનો મંજૂરી પત્રની નકલનું બિડાણ કરવું.) 	
૧૬	પ્લાસ્ટીક કચરાનાં વ્યવસ્થાપન માટે પોતાના વિકેતા કે સપ્લાયરનાં નેટવર્ક દ્વારા જો કોઈ વ્યવસ્થા કરેલ હોય તો તેની વિગત	
૧૭	પ્લાસ્ટીક વેસ્ટ મટીરીયલ્સના કલેક્શન, ટ્રાન્સપોટેશન અને ડીસ્પોઝલ પેટે જે ખર્ચ થાય તેટલી રકમ ભોગવવા તૈયાર હોય તેની બાહેધરી રજૂ કરવી.	
૧૮	દરેક શહેરના હોલસેલરની એનેક્ષર મુજબ યાદી તેઓના GST નંબર સાથે રજૂ કરવી.	એનેક્ષર - ૫
૧૯	વપરાશ કરેલ પ્લાસ્ટીક જથ્થા પૈકી પરત મેળવેલ જથ્થાની વિગત.	

ખાસ નોંધ:- આયાતકાર, બ્રાન્ડઓર્નર, ઉત્પાદકો વિગેરેએ ઉપર જણાવેલ નિયત ફોર્મમાં જ અરજી કરવાની રહેશે નિયત ફોર્મ સિવાયની અરજી ઉપર કાર્યવાહી કરવામાં આવશે નહિ.

એનેક્ષર - ૧

બ્રાન્ડના નામ સાથે વેચવામાં આવતાં ઉત્પાદનો જ્યાં બનાવવામાં આવતાં હોય તે ઉદ્યોગનું નામ અને
સરનામાં ઉત્પાદન સહિતની વિગતો

ક્રમ.	વિગત	
૧	બ્રાન્ડનું નામ	
૨	ઉદ્યોગનું નામ	
૩	સરનામું	
૪	ટેલીફોન/મો. નંબર:-	
૫	ઇ-મેઇલ	
૬	ઉત્પાદનનો જથ્થો (MT/Month)	
૭	GST No.	

એનેક્ષર - ૨

ગુજરાત રાજ્યનાં જે વિસ્તારમાં બ્રાન્ડ નેમ હેઠળ ઉત્પાદનો વેચવામાં આવતાં હોય તેનાં નામ અને જે તે
વિસ્તારમાં સરેરાશ માસિક વેચાણ (MT/Month)

ક્રમ.	બ્રાન્ડનું નામ	વિસ્તાર/ગામ/નગરપાલિકા- મહાનગરપાલિકા/ શહેર નું નામ	સરેરાશ માસિક વેચાણનો જથ્થો (MT/Month)
૧			
૨			

એનેક્ષર - ૩

ગુજરાત રાજ્યનાં જે વિસ્તારમાં આયાતી ઉત્પાદનો વેચવામાં આવતા હોય તેના નામ અને જે તે
વિસ્તારમાં અંદાજીત માસિક વેચાણ MT/Month

ક્રમ.	આયાતી ઉત્પાદનો	વિસ્તાર/ગામ/નગરપાલિકા- મહાનગરપાલિકા/ શહેર નું નામ	સરેરાશ માસિક વેચાણનો જથ્થો (MT/Month)
૧			
૨			

એનેક્ષર - ૪

પ્લાસ્ટીક કચરા વ્યવસ્થાપન માટે અપનાવેલ પદ્ધતિ

એનેક્ષર - ૫

હોલસેલરની યાદી

ક્રમ.	હોલસેલરનું નામ	હોલસેલરનો GST No.	વિસ્તાર/ગામ/નગરપાલિકા- મહાનગરપાલિકા/ શહેર નું નામ	સરેરાશ માસિક વેચાણનો જથ્થો (MT/Month)
૧				
૨				
૩				